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COMPANHIA FECHADA

 

ATA DA 179ª REUNIÃO DO COMITÊ DE AUDITORIA,
REALIZADA NO DIA 17 DE NOVEMBRO DE 2025

Aos dezessete dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às quatorze horas e trinta
minutos, por videoconferência, reuniu-se, extraordinariamente, o Comitê de Auditoria (Coaud) da
Empresa de Pesquisa Energética (EPE), secretariado por mim, CYNTHIA CABRAL FARIA DE
ALMEIDA, Secretária-Geral. Participaram o Presidente do Comitê JOSÉ LUIZ DE SOUZA GURGEL e
os membros CLAUDIA CARVALHO POSDNYAKOV e PAULO ROBERTO REICHELT AYRES. Foi
convidada para participar a Analista ISABELLA ARAÚJO SEGAL.

ABERTURA E VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
Diante da participação de todos os membros, restou configurado o atendimento do quórum estatutário.
Assim, o Presidente do Comitê José Luiz Gurgel cumprimentou os participantes e declarou aberta a
reunião.

MATÉRIA.
(1) Corregedoria. Foi convidada a Chefe de Gabinete, Fernanda Ferreira, que apresentou um histórico
sobre a criação da Corregedoria da EPE e da função de Corregedor, destacando as diferenças entre o
arranjo originalmente proposto e aquele aprovado pelo Conselho de Administração. A Chefe de Gabinete
detalhou as devolutivas encaminhadas pela Secretaria de Coordenação e Governança das Empresas
Estatais (SEST), incluindo o pedido de complementação de informações e de manifestação específica do
Comitê de Auditoria – COAUD, bem como o pronunciamento já realizado pelo Comitê de Pessoas sobre o
tema. O COAUD indagou sobre a alteração do nível hierárquico do cargo e discutiu os prazos para
manifestação, em especial considerando os procedimentos previstos na CGPAR nº 52. Fernanda Ferreira
informou que a SEST não se satisfez apenas com o posicionamento anteriormente emitido pelo Conselho
de Administração, tendo solicitado elementos adicionais para subsidiar seu convencimento. A Chefe de
Gabinete também apresentou ao Comitê o material elaborado pela SGP contendo a evolução estimada dos
gastos relacionados à criação do cargo de Corregedor para os próximos cinco anos. O COAUD sugeriu
que a Administração avalie a possibilidade de estruturação do cargo mediante dedicação não exclusiva,
desde que preservada a prioridade de agenda para o exercício das atividades da Corregedoria. A Chefe de
Gabinete comprometeu-se a encaminhar ao COAUD toda a documentação pertinente às solicitações da
SEST, bem como a solicitar àquele órgão a prorrogação do prazo para manifestação. Em seguida, a
convidada se retirou.

ENCERRAMENTO.
Por fim, às quinze horas e trinta minutos, o Presidente agradeceu a participação de todos e deu por
encerrada a 179ª reunião do Comitê de Auditoria da Empresa de Pesquisa Energética (EPE). Assim, eu,
Cynthia de Almeida, lavrei a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada pelos membros do
Comitê participantes e por mim.

(Assinado Eletronicamente)
CLAUDIA CARVALHO POSDNYAKOV
JOSÉ LUIZ DE SOUZA GURGEL
PAULO ROBERTO REICHELT AYRES
CYNTHIA CABRAL FARIA DE ALMEIDA
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Documento assinado eletronicamente por CYNTHIA CABRAL FARIA DE ALMEIDA , Secretária-
Geral, em 24/11/2025, às 15:35, conforme horário oficial de Brasília.
     

                       
 

     

 
Documento assinado eletronicamente por Claudia Carvalho Posdnyakov, Membro do Comitê, em
24/11/2025, às 15:51, conforme horário oficial de Brasília.
     

                       
 

     

 
Documento assinado eletronicamente por Paulo Roberto Reichelt Ayres , Membro do Comitê, em
24/11/2025, às 19:51, conforme horário oficial de Brasília.
     

                       
 

     

 
Documento assinado eletronicamente por José Luiz de Souza Gurgel , Membro do Comitê, em
24/11/2025, às 20:26, conforme horário oficial de Brasília.
     

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://epe.sei.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0025718 e o
código CRC 478806A2.
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